Условия за участие на Световно индивидуално първенство за юноши и девойки 18-30.09.2014 г. Дърбан (Южна Африка)
Право на участиe: 

Поканени състезатели: номинирани от федерацията по едно момче и момиче от възрастовите групи 8, 10, 12, 14, 16 и 18  години. 

Състезатели с индивидуално право: състезатели заели 1-3 място на предходното Световно индивидуално първенство за юноши и девойки до 18 г. 
Допълнителни състезатели: допълнителни състезатели извън посочените по-горе категории.
Такси: 

- Такси към Международната шахматна федерация (FIDE): 

70 евро за всички поканени състезатели и състезатели с индивидуално право

140 евро за всички допълнителни състезатели.

- Такса организатор: 1500 южноафрикански ранда (приблизително 212 лева) за всички поканени състезатели, състезатели с индивидуално право, допълнителни състезатели и придружители. 
Таксата не се възстановява, при отказ от участие.
Плащания: 
Такса организатор и 50% от разходите за настаняване се заплащат до 7 юли по левовата сметка на БФ Шахмат, който е и краен срок за регистрация. Остатъкът за плащане за настаняване може да се доплати и на място, ако не е платена цялата сума предварително. Банковите такси трябва да са за сметка на наредителя.
Настаняване: 

Цени на човек на пълен пансион на вечер
Хотел 3*
Единична стая (ограничен брой стаи)


1600 ранда/ 226 лева
Двойна стая (1 двойно легло)



1220 ранда/ 173 лева
Двойна стая (2 двойни легла)



1250 ранда/ 177 лева
Фамилна стая за 3 човека (2 двойни легла)

1100 ранда/ 156 лева
Фамилна стая за 4 човека (2 двойни легла)

1050 ранда/ 149 лева
Хотел 4*
Единична стая (ограничен брой стаи)


2050 ранда/ 290 лева
Двойна стая (1 двойно легло)



1470 ранда/ 208 лева
Двойна стая (2 двойни легла)



1500 ранда/ 212 лева
Фамилна стая за 3 човека (2 двойни легла)

1350 ранда/ 191 лева
Фамилна стая за 4 човека (2 двойни легла)

1200 ранда/ 170 лева
Безплатно настаняване и изхранване на пълен пансион се предоставя на всички поканени състезатели и състезатели с индивидуално право от 19 до 30 септември. 

Българска федерация по шахмат поема таксите към FIDE, такса организатор и застраховките за пътуването на всички поканени състезатели и състезатели с индивидуални права. 

Транспорт: 

Трансферите ще се извършват от летище King Shaka International Airport. При закупуване на самолетен билет за вътрешния полет до Дърбан може да използвате следния код за отстъпка:
Website: www.flysaa.com
Promotional code: SA10044
Снимки: 

Необходимо е всички пътуващи да изпратят паспортна снимка до 7 юли на federation@chessbg.com
Визи: 

Необходимо е всички пътуващи да изпратят сканирано копие на паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на пътуването до 7 юли на federation@chessbg.com
Информация за документи за пътуване и визов режим

Необходимо е да притежавате валиден паспорт, с положена в него входна виза за Южна Африка. Паспортът Ви трябва да бъде валиден най-малко за 6 месеца от датата на влизане и да има поне две празни страници.
По правило, ваксинации не се изискват, но при влизане в Южна Африка от някои държави с висок риск от заразяване с жълта треска - yellow fever (в Африка и в Южна Америка) се изисква сертификат за ваксинация. Той трябва да бъде издаден минимум 10 дни преди пътуването. Образецът на сертификата от съответната държава следва да е одобрен от Световната здравна организация. Българските граждани, притежаващи обикновени паспорти, желаещи да влязат на територията на Република Южна Африка, могат да получат виза в нейното посолство в София. Подробна информация за визовия режим за чужденци и изискванията за издаване на визи можете да откриете ТУК. Таксата за издаване на виза е 84 лева. Издаването на визи на деца пътуващи без родителите си става с нотариално заверено пълномощно на английски и акт за раждане.
Издаването на визите е отговорност на всеки състезател/придружаващото  лице. БФ Шахмат може да окаже помощ при изваждането на визите, ако е необходимо.

